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ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. директора
ПО «Ліцей сучасного покоління»
___________ Аліна КИРПАЛЕ
23.02.2026р.

Програма підвищення кваліфікації
Педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти

(освітня програма дистанційного курсу)
Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції

Нової української школи та стратегії освіти в Україні

Найменування: «Безпечне дитинство: алгоритми захисту та унеможливлення жорсткого поводження з дітьми»
Напрям: Психологічна безпека, нормативно-правова компетентність, соціальна педагогіка, інклюзивна освіта, протидія
булінгу та насильству.
Вид підвищення кваліфікації: навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі/дистанційному курсі).
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна.
Розробник: osvita.dp.ua
Спікер(ка): Кирпале Аліна Василівна, засновниця мережі сучасних закладів освіти, експертка-практик із впровадження
освітніх моделей, візіонерка, що спеціалізується на створенні середовища емоційного комфорту та стратегічному менеджменті
освітніх процесів.
Мета: Озброїти освітян чітким алгоритмом дій щодо виявлення, реагування та профілактики насильства над дітьми згідно з
оновленим законодавством 2025 року. Сформувати навички створення «території нульової толерантності до жорстокості» у
закладі освіти та налагодити ефективну міжвідомчу взаємодію для захисту інтересів дитини.
Зміст: Програма базується на положеннях постанови Кабінету Міністрів України від 4 червня 2025 року № 658, яка
регламентує оновлений порядок взаємодії суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому
насильству та насильству за ознакою статі.

Блок 1. Юридичний фундамент: детальний розбір новацій постанови № 658, права та обов’язки педагогів як суб’єктів
виявлення фактів насильства.
Блок 2. Маркери небезпеки: психологічні та фізичні ознаки різних видів насильства (фізичного, сексуального,
психологічного, економічного) та зневаження потреб дитини.
Блок 3. Протокол реагування: крок за кроком — від фіксації підозри до комунікації зі службами у справах дітей та
поліцією.
Блок 4. Комунікація в кризі: як етично розмовляти з дитиною, що постраждала, уникаючи ретравматизації, та як
працювати з сім’ями, що опинилися у складних життєвих обставинах.

Обсяг (тривалість) навчання: 30 годин/1 кредиту Європейської кредитної трасферно-накопичувальної системи (ЄКТС)
Програмні результати:

1.Правова готовність: знання оновленої нормативної бази (постанова № 658) та вміння застосовувати її механізми в
освітньому середовищі.

2.Діагностична пильність: здатність вчасно розпізнати латентні ознаки жорсткого поводження з дитиною за змінами в її
поведінці, емоційному стані або навчальних результатах.

3.Процедурна точність: володіння чітким алгоритмом повідомлення про випадки насильства, заповнення необхідної
документації та дотримання конфіденційності.

4.Етична комунікація: опанування технік підтримуючої бесіди з потерпілою дитиною та навички ненасильницького
спілкування з батьками.

5.Превентивний менеджмент: вміння розробляти та впроваджувати закладові стратегії запобігання насильству та булінгу.
Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:
Загальні: громадянська відповідальність, етичність, здатність до стресостійкості та прийняття рішень у критичних ситуаціях.
Програма виховує нульову толерантність до будь-яких форм агресії та зорієнтована на захист людської гідності.
Фахові: психолого-педагогічна компетентність у сфері безпеки дитини. Педагог опановує роль «захисника та гаранта
безпеки», який не просто передає знання, а створює умови для фізичного та психічного здоров'я учнів. Це дозволяє вчителю
професійно взаємодіяти з соціальними службами та правоохоронними органами, діючи виключно в інтересах дитини.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за
посиланням: osvita.dp.ua/reyestr-dokumentiv/, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

* Програму укладено згідно п.2 ст.59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п.10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800
(із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення
кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах
освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310


